

# 老家之旅

五年六班／黃靖潔

終於考完期末考了，快樂的時光即將來臨。星期六傍晚，我努力的說服媽媽帶我和姐姐回去宜蘭外婆家，好不容易媽媽點頭答應，我可以和外婆見面了。媽媽幫我們整理好換洗的衣物，而姐姐則是帶著她心愛的布偶，然後，我們就驅車前往宜蘭了。

在上高速公路之前，爸爸先在便利商店買了一杯咖啡，提振精神，以應付漫長的塞車旅程。路程中，遇到有如長龍般的車陣，一路上走走停停的，北宜高速公路就像是一個大停車場，排滿了一輛輛的車子，綿延流動的車燈，在夜晚中看起來非常的絢麗。過了不久之後，車子終於開出了雪山隧道，映入眼簾的是點點的燈火，不遠處就是外婆家。

我看到表弟不停的對我揮手，外婆熱情的招呼我，讓我感到十分的開心，進屋後，我見到了我最親愛的表姐，令我感到驚喜不已，我們忍不住聊起了彼此的近況，說著說著，大家的肚子都餓了。隨後，舅媽也將烹煮好的料理端上桌，我們盛好飯後，就拼命的吃著，美味的菜餚一一被肚子餓的大家一掃而空，所有的人都吃得津津有味，滿足了大家的五臟廟後，看起來都十分滿足。吃完飯之後，大家繼續坐在客廳說著自己的近況，大家對即將升上國中之後的話題感到興趣，頻頻詢問表姐上國中先修班的情況。啊！也因為大家拼命的聊，所以讓我對國中的生活充滿了期待，好想趕快升上國中呀！

隔天一早起床後，我們準備到商店買野餐所需要的東西。首先到超市購買餅乾、糖果，我選擇了酥酥脆脆的洋芋片。接著，我們到速食店採買飲料和一些金黃酥脆的油炸食物。接下來，我們去傳統市場買Q彈且有嚼勁的粉圓，然後，我們開車前往宜蘭運動公園，大家合力鋪上一層餐墊，連小表弟、小表妹也來幫忙了，使我非常地訝異。野餐墊鋪好之後，大家將食物擺在野餐墊上面，才開始享用美食。我和表姐、表弟還有表妹在草地上蹦蹦跳跳，我們還玩了各式各樣的遊戲，我們玩了躲貓貓、鬼抓人、紅綠燈和牆壁鬼，還有球類運動……最後，大家到旁邊參觀日治時期的火車，它那外型比拖車還要高的黑色火車頭，造型十分的復古，令我很興奮，大家登上高一公尺的火車頭，雖然我已經上來過很多很多次了，但是我還是很好奇，登上半層樓高的駕駛座，映入眼簾的是古老的圓型指針儀表板，還有添加煤炭的爐子，讓我感覺到先人的智慧。沿著欄杆走到前面，眼前一片綠草如茵，我的心情格外輕鬆。

這個假期即將進入尾聲了，我帶著依依不捨的心情向大家說再見，道別之後，我們全家才帶著滿足的心情回到桃園。